
 
 
 
 

 
 

Αθήνα 22 Οκτωβρίου 2021 
 
 

Προς τις/ τους Εκπαιδευτικούς Α/Θμιας και Β/Θμιας Εκπαίδευσης  
 
Θέμα: Διαδικτυακό Επιμορφωτικό Σεμινάριο με Βιωματικά Εργαστήρια: 
«Βιοοικονομία και Κυκλική Οικονομία από την σκοπιά της εκπαίδευσης για την 
αειφορία» 
 
Αγαπητές/οί Εκπαιδευτικοί, 
 
Η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης, χειριστής του Εθνικού Θεματικού Δικτύου ΠΕ 
«Φύση χωρίς Σκουπίδια» (Ανανέωση λειτουργίας του με Απόφαση ΥΠαιΘ, αρ. πρωτ. 
Φ7/ΕΠ/60884/88845/Δ7/21-07-2021), το οποίο συντονίζεται από το ΚΠΕ Δραπετσώνας, σε 
συνεργασία με τις Δ/νσεις Α/θμιας Εκπ/σης Α΄Αθήνας και Β/θμιας Εκπ/σης Β΄Αθήνας, 
διοργανώνουν Διαδικτυακό Επιμορφωτικό Σεμινάριο διάρκειας 3 διδακτικών ωρών για 
Εκπαιδευτικούς Α/θμιας και Β/θμιας, με θέμα «Βιοοικονομία και Κυκλική Οικονομία από την 
σκοπιά της εκπαίδευσης για την αειφορία». 
 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν εκπαιδευτικοί που συμμετέχουν, συμμετείχαν ή προτίθενται να 
συμμετάσχουν στα Δίκτυα Π.Ε. της ΕΕΠΦ, «Φύση χωρίς Σκουπίδια», «Οικολογικά Σχολεία», 
«Νέοι Δημοσιογράφοι», «Μαθαίνω για τα Δάση», «Οι Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου». 
 
Στόχος του Σεμιναρίου είναι οι εκπαιδευτικοί:  

 Να έρθουν σε επαφή με βασικές έννοιες και ζητήματα της Βιοοικονομίας και της Κυκλικής 
Οικονομίας  

 Να κατανοήσουν τη διασύνδεση των ζητημάτων της διαχείρισης απορριμμάτων και της 
Βιοοικονομίας με την Ατζέντα 2030 και τους 17 Στόχους  της ΒΑ του ΟΗΕ 

 Να μπορούν να αξιοποιούν τη θεματολογία της Βιοοικονομίας/Κυκλικής Οικονομίας στο 
πλαίσιο υλοποίησης των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων μέσα από διαδραστικά σύγχρονα και 
ασύγχρονα εκπαιδευτικά εργαλεία. 

Το Σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά την Πέμπτη 4 Νοεμβρίου 2021 και ώρες 18:00-
20:00. 

Παρακαλούμε για την καλύτερη διοργάνωση του Σεμιναρίου να συμπληρώσετε την 
ηλεκτρονική  φόρμα συμμετοχής εδώ: https://forms.gle/rtqzJdQhjgD8Sfmz7  έως και 
την Δευτέρα 1 Νοεμβρίου 2021.  

Ο σύνδεσμος παρακολούθησης θα σταλεί στις/στους εκπαιδευτικούς που θα εκδηλώσουν 
ενδιαφέρον συμμετοχής, σε επόμενη επικοινωνία. 

https://forms.gle/rtqzJdQhjgD8Sfmz7


 
Με φιλικούς χαιρετισμούς,  
Για τη Συντονιστική  Επιτροπή του Εθνικού Θεματικού Δικτύου ΠΕ της ΕΕΠΦ 
«Φύση χωρίς Σκουπίδια», 
 
Χριστίνα Θεοδωρίκα - Θεοδώρα Πολυζωίδου 
Υπεύθυνες Συντονισμού Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων της ΕΕΠΦ 
 
 
ΥΓ: Ακολουθεί το Πρόγραμμα του Σεμιναρίου (3η σελίδα) 
 
 

 
 
 
 

Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου:  

1. Πρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου: Σταυρούλα Τριανταφύλλου, Υπεύθυνη ΚΠΕ Δραπετσώνας, 2. 
Αντιπρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής: Μαρία Ρουσσομουστακάκη, μέλος της ΕΕΠΦ, 3. Γραμματέας 
Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου: Σοφία Μίχου, εκπαιδευτικός, 2ο Γυμνάσιο Αγ. Αναργύρων, 4. Ταμίας 
Συντονιστικής Επιτροπής: Παναγιώτα Κοταρίνου, Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου, 2ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής, 5. 
Μέλος: Ελένη Παπαδοπούλου, Εκπρόσωπος του ΥΠAIΘ, 6. Μέλος: Σμαράγδα Βασιλοπούλου, Δ/ντρια 22ου ΔΣ 
Κερατσινίου, 7. Μέλος: Σμαράγδα Κόλλια, Δ/ντρια 7ου ΓΕΛ Πειραιά, 8. Μέλος: Παναγούλα Σιόλα, 
Υποδιευθύντρια, 4ο Δ.Σ Πετρούπολης, 9. Μέλος: Αγγελική Τζιατζιά, Εκπαιδευτικός, 1ο Δημοτικό Σχολείο 
Ηρακλείου Αττικής  


